



**Kategorija:** Masturbatori

## **Kosmički masturbator - Flip Zero**

**Šifra proizvoda:** TENGA00144

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet nepoznatog užitka i istražite granice strasti sa inovativnim **Kosmičkim masturbatorom - Flip Zero**. Ovaj neverovatan proizvod, kreiran od strane renomiranog brenda Tenga, predstavlja revoluciju u svetu intimnih igračka. Sa samo jednim pritiskom dugmeta, otkrijte intenzivne pulsirajuće vibracije koje će vas odvesti na putovanje do neopisivog zadovoljstva.

Zamislite trenutak kada se opuštate, a **Kosmički masturbator - Flip Zero** uzima stvar u svoje ruke. Njegova vrhunska tehnologija omogućava vam da potpuno zaronite u svet užitaka, sa pet različitih režima vibracije koji su pažljivo dizajnirani kako bi svaki trenutak bio jedinstven. Dva vibrirajuća jezgra unutar uređaja donose raznovrsne senzacije, stvarajući iskustvo koje će vas ostaviti bez daha.

Zahvaljujući voodootpornoj funkciji, možete koristiti **Kosmički masturbator - Flip Zero** gde god želite. Bilo da se opuštate u kadi ili uživate u tuširanju, ovaj proizvod spreman je da vas prati. Silikonski materijal ne samo da pruža maksimalnu udobnost, već i omogućava lako održavanje i dugotrajnost proizvoda. Njegov prečnik od 6,8 cm i dužina od 17,5 cm garantuju savršeno prijanjanje i stimulaciju, prilagođavajući se vašim jedinstvenim potrebama.

Ovaj proizvod nije samo alat za zadovoljstvo, već je to vrata koja vode do novog univerzuma ekstaze. Zamislite da istražujete različite nivoe užitka, svaki put kada pritisnete dugme. Sa **Kosmičkim masturbatorom - Flip Zero**, svaki trenutak intimnosti postaje avantura za sebe, a vi ste glavni junak te priče.

U našoj online prodavnici, vaša privatnost je naša prioritet. Nudimo diskretnu dostavu koja vam omogućava da naručite **Kosmički masturbator - Flip Zero** sa potpunim poverenjem. Nema više briga o tome kako će vaš paket izgledati ili ko će ga primiti. Svi naši proizvodi dolaze u neutralnom pakovanju, tako da možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati samo vaša.

Zamislite osećaj oslobađanja i euforije dok istražujete različite režime vibracija, prolazeći kroz svaki nivo zadovoljstva do konačne ekstaze. **Kosmički masturbator - Flip Zero** je tu da vam pomogne da postignete sve ono o čemu ste oduvek maštali.

Ne čekajte više, udite u svet zadovoljstva bez presedana. Pronađite svoj **Kosmički masturbator - Flip Zero** danas i pripremite se za iskustvo koje će vas uzбудiti i očarati. Istražite svoj unutrašnji svet strasti i prepustite se senzacijama koje će vas odvesti na nepoznate visine užitka. Kupite odmah i doživite transformaciju od običnog do izvanrednog!

## Deklaracija

Model:	Kosmički masturbator - Flip Zero TENGA00144
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Tenga
Boja:	Bela
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući
Barkod:	4560220555903
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Japan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,53 KG
---------------	---------